



హైదరాబాద్ లో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ తో సమావేశంలో పాల్గొన్న ఉమ్మడి జిల్లా నేతలు

గెలుపు మనదే

వరంగల్ లో బలంగా బీఆర్ఎస్

కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ మధ్య పోటీ.. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్

హైదరాబాద్ లో వరంగల్ లోక్ సభ సెగ్మెంట్ నేతలతో భేటీ

వరంగల్, మార్చి 13 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినీధి): 'తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన ఉద్యమ కేంద్రంగా ఉన్న వరంగల్ ప్రజలు ఎప్పుడూ బీఆర్ఎస్ వెంట ఉంటారు.. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లోనూ గులాబీ పార్టీకి మద్దతు తెలుపుతారు' అని బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ అన్నారు. వరంగల్ లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా బుధవారం సాయంత్రం డాక్టర్ కడియం కామ్యం ప్రకటించిన ఆయన, 'ఈ ఎన్నికల్లో గెలుపు మనదే'నని స్పష్టం చేశారు.



పార్లమెంట్ ఎన్నికల సమయంలో వరంగల్ లోక్ సభ సెగ్మెంట్ లోని బీఆర్ఎస్ ముఖ్యనేతలతో పాల్గొని అధినేత కేసీఆర్ బుధవారం హైదరాబాద్ లో సమావేశమయ్యారు. ఎన్నికలో బీఆర్ఎస్ కచ్చితంగా గెలుపు అవకాశాలు ఉన్నాయని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పరిపాలనపై ప్రజల్లో అసంతృప్తి రోజురోజుకూ పెరుగుతున్నదని చెప్పారు. సాగునీరు, కరెంటు సరఫరా నిర్వహణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వైఫల్యం వల్ల రైతులు ఇబ్బంది పడుతున్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్ పదేండ్ల పాలనలో ఏ రోజూ రైతులకు ఇబ్బంది కలుగలేదని చెప్పారు.

వరంగల్ సెగ్మెంట్ లో బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ మధ్య పోటీ ఉంటుందని, ఇక్కడ బీజేపీ నామమాత్రం గానే ఉంటుందన్నారు. వరంగల్ సెగ్మెంట్ లో త్రిముఖ పోటీ ఉంటే బీఆర్ఎస్ భారీ ఆధిక్యంతో గెలుపు దిశగా వెళ్తుంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ తప్పుడు హామీలతో అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గెలిచిందని, ప్రస్తుతం ప్రజల్లో ఆ పార్టీపై అసంతృప్తి పెరుగుతున్నదని తెలిపారు. వరంగల్ లోక్ సభ సెగ్మెంట్ లోని ఎమ్మెల్యేలు, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జీలు, నాయకులు సమష్టిగా పార్టీ గెలుపు కోసం పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. రాజకీయ పార్టీలకు గెలుపొటములు సహజమని, బీఆర్ఎస్ ప్రజల మద్దతు ఉంటుందన్నారు. ప్రత్యర్థి రాజకీయ పార్టీల వ్యూహంలో పడవద్దని చెప్పారు. మాజీ మంత్రులు కడియం శ్రీహరి, ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, వరంగల్ ఎంపీ

పసుసూరి దయాకర్, ఎమ్మెల్యేలు సిరికొండ మధు సూదనాచారి, బండా ప్రశాంత్, బస్వరాజు సారయ్య, జడ్పీ చైర్ పర్సన్లు ఎం.సుధీర్ కుమార్, గండ్ల జ్యోతి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు దాస్యం వినయభాస్కర్, అరూరి రమేష్, చల్లా దర్శారెడ్డి, గండ్ల వెంకటరమణారెడ్డి, నన్నప్పనేని సరేందర్ పాల్గొన్నారు.

బయోడేటా
పేరు : డాక్టర్ కడియం కామ్యం
తండ్రి పేరు : కడియం శ్రీహరి
తల్లి పేరు : వినయరాణి
పుట్టిన తేదీ : 10.04.1988
పుట్టిన స్థలం : హనుమకొండ
భర్త పేరు : డాక్టర్ ఎం.డి నజీరుల్లా షేఖ్
కూతుళ్లు : దివ్య, మిహారా
విద్యాభ్యంతరాలు : ఎంబీబీఎస్, ఎం.డి (పాథాలజీ)
ప్రాసెషన్ : ఆసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ (ప్రతీతి రిలీఫ్ మెడికల్ కాలేజీ) హనుమకొండ
ప్రత్యేకతలు : సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలు, కడియం ఫౌండేషన్ చైర్మన్
అడ్రస్ : ఇంటి నంబర్ 2-7-1041/3, రోడ్డు నంబర్ 2, కనకదుర్గా కాలనీ, వడ్డేపల్లి, హనుమకొండ

కావ్య కడియం
• వరంగల్ లోక్ సభ స్థానం బీఆర్ఎస్
• అభ్యర్థిగా డాక్టర్ కడియం కామ్యం
• ప్రకటించిన పార్టీ అధినేత కేసీఆర్

రయరయ..

సగరంలోని వాహన కానుకగా జగరు

నిత్యవసర వస్తువైన మోటార్ సైకిల్ ఇళ్ల కంటే వాహనాలే ఎక్కువ నయా మోడళ్లపై యమా క్రేజ్ ప్రజారవాణా వ్యవస్థలో ఆటోలు కీలకం వరంగల్, మార్చి 13 : నేటి ఆరునగళ్ల కాలంలో మోటార్ సైకిల్ ప్రతి ఒక్కరికీ నిత్యవసర వస్తువుగా మారింది. ఒకప్పుడు బ్లైక్ ఇంజిన్ కంటే గొప్ప అనే వారు. ఇప్పుడు మనీషీ ఒక బ్లైక్ అనేది కామన్. కొందరికి రెండు కూడా ఉంటున్నాయి. అదనంగా కారు కూడా ఉండాలి. అదే ఇప్పుడు స్టేటస్ సింబల్ లాగా మారింది. అలాగే ప్రజారవాణాలో ఆటోలు కీలకంగా మారాయి. ఇలా కాలానుగుణంగా వస్తున్న మార్పులతో జీవన విధానం మారుతుండడంతో వాహనాలు వినియోగం పెరిగింది. మార్కెట్లోకి వస్తే కొంగొత్త మోడళ్లైనా యువత ఆసక్తి చూపుతూ రయరయమంటూ దూసుకుపోతున్నారు. సులభంగా రుణం ఇవ్వేందుకు ఫైనాన్స్ సంస్థలు కూడా ముందు కొస్తుండడంతో నిజంగా కొంటున్నారు. ఫలితంగా ఉమ్మడి జిల్లాలో రోజురోజుకూ వాహనాలు కొనుగోళ్లు జోరందుకుంటున్నాయి.



వాహనాలకు అనుగుణంగా రోడ్ల విస్తరణ పెరుగుతున్న వాహనాలకు అనుగుణంగా రహదారుల విస్తరణ జరుగుతోంది. భవిష్యత్ అవసరాలకు తగ్గట్టుగా రోడ్లను విస్తరిస్తున్నారు. కొత్త మార్గం ప్రధాన రహదారులు 150 ఫీట్లుగా సూచించారు. ప్రతి అంతర్గత రహదారులు 30 ఫీట్లుగా పేర్కొన్నారు. జిల్లా, మండల కేంద్రాలలో ప్రధాన రహదారులన్నీ విశాలంగా రూపుదిద్దుకుంటున్నాయి. గ్రేటర్ పరిధిలో అన్ని రహదారులు వెడల్పు చేసే యోచనలో అధికార యంత్రాంగం ఉంది. దీనిని తోడు నగరం చుట్టూ ఇన్ఫర్, టెబిల్, రీజినల్ రింకోర్డ్లు వస్తున్నాయి. ప్రతి కొత్త రహదారి నిర్మాణం భవిష్యత్లో వాహనాల రద్దీని అంచనా వేస్తూ నిర్మాణాల ప్రణాళికలు చేస్తున్నారు.

చిన్నబోయిన పాలకుర్తి

మాజీ ఎమ్మెల్యే నెమురుగొమ్మల ఇకలేరిని దిగ్భ్రాంతి తొర్రూరు/పాలకుర్తి రూరల్/పెద్దవంగల్, మార్చి 13: దివంగత మాజీ మంత్రి నెమురుగొమ్మల యతిరాజు రావు తనయుడు, చెన్నూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ ఎన్ సుధాకర్ రావు (74) బుధ వారం రాత్రి కన్నుమూశారు. కొద్ది రోజులుగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ సీకిం బ్రాహ్మణ్ లోని యశోద దవాఖానాలో తుదిశ్వాస విడిచారు. యతిరాజురావు-విను లాడేవి దంపతులకు 1950, ఏప్రిల్ 3న జన్మించిన ఆయన, వైద్యుడిగా నియోజకవర్గ ప్రజలకు సుపరిచి



యశోదలో సుధాకర్ రావు ఖాతికాయాన్ని సందర్శిస్తున్న ఎర్రబెల్లి, పల్లె, కడియం వాటర్ ట్యాంకుల నిర్మాణం, మోడల్ స్కూల్స్ వంటి ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. 2004 ఎన్నికల్లో దుగ్యూల శ్రీనివాసరావు చేతిలో ఓడిపోయారు. 2009లో పాలకుర్తి నియోజకవర్గం ఏర్పడగా

తండు. హైదరాబాద్ గాంధీ వైద్యశాలలో ప్రాసెసింగ్ విధులు నిర్వహించారు. తొలిపేరులో ఎమ్మెల్యేగా 1999లో ప్రజాసేవ కార్యక్రమంతో టీడీపీలో చేరిన ఆయన, అదే సంవత్సరంలో పాత చెన్నూరు (పాలకుర్తి)ని యోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కుందూరు మధుసూదన్ రెడ్డిపై గెలుపొందారు. నియోజకవర్గం నీకి ఎన్నికలైన జిల్లాల తరలింపు, రోడ్లు, స్కూళ్ల అభివృద్ధి వాటర్ ట్యాంకుల నిర్మాణం, మోడల్ స్కూల్స్ వంటి ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. 2004 ఎన్నికల్లో దుగ్యూల శ్రీనివాసరావు చేతిలో ఓడిపోయారు. 2009లో పాలకుర్తి నియోజకవర్గం ఏర్పడగా

నమస్తే తెలంగాణ వరంగల్ హనుమకొండ

5 గురువారం 14 మార్చి 2024 WARANGAL HANUMAKONDA

పగిలిన అవినీతి పుట్ట

జమ్మి కుంట తహసీల్దార్ రజని అక్రమాస్తులు బట్టబయలు

హనుమకొండలో పాటు ఐదు చోట్ల తనిఖీలు.. మొత్తం అక్రమ ఆస్తుల విలువ రూ. 12కోట్లు

ఏసీబీ డీఎస్సీ రమణమూర్తి వెల్లడి.. రజని అరెస్ట్, రిమాండ్ కు తరలింపు

సుబేదార్/దర్శనాగర్, మార్చి 13 : హనుమకొండ కేఎల్ఎన్ రెడ్డి కాలనీకి చెందిన తహసీల్దార్ మార్కాల రజని అక్రమాస్తుల వివరాలు బట్టబయలైంది. ఆమె వద్ద అదాయానికి మించి ఆస్తులు నష్టం ఏసీబీ దాడుల్లో తేలడంతో ఈ అవినీతి అధికారి కటకటాలపాలైంది. బుధవారం తెల్లవారుజాము నుంచి రాత్రి 7 గంటల వరకు హనుమకొండ లోని ఆమె నివాసంతో పాటు ఐదు చోట్ల తనిఖీలు చేసిన ఏసీబీ నిరోధక శాఖ, మొత్తంగా సదరు అధికారి రూ. 12కోట్ల విలువైన ఆస్తులు కూడబెడినట్లు వెల్లడించి అరెస్టు చేసి ఏసీబీ కోర్టుకు తరలించింది.



తహసీల్దార్ రజని ఇంట్లో సోదా చేస్తున్న ఏసీబీ అధికారులు, (ఇన్సిట్లో) తహసీల్దార్ రజని

అదాయానికి మించి ఆస్తులు కలిగి ఉన్నారన్న ఫిర్యాదుల మేరకు హనుమకొండలోని కేఎల్ఎన్ రెడ్డి కాలనీలో ఉంటున్న జమ్మి కుంట తహసీల్దార్ మార్కాల రజని నివాసంలో ఏసీబీ అధికారులు బుధవారం సోదాలు నిర్వహించారు. కరీంనగర్ ఏసీబీ డీఎస్సీ రమణమూర్తి ఆధ్వర్యంలో అరెస్టు చేసిన రజనిని రిమాండ్ కు తరలించారు. ఆమె పనిచేసిన దర్శనాగర్, అలాగే మిశ్రులు, బంధువుల ఇళ్లలో ఏక కాలంలో తనిఖీలు చేశారు. తెల్లవారుజాము నుంచి రాత్రి 7 గంటల వరకు సోదాలు కొనసాగాయి. తనిఖీల్లో ఇంటి ప్లూలు, వ్యవసాయ భూముల డాక్యుమెంట్లు, బంగారు ఆభరణాలు, కొంత నగదు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. రూ. 25 లక్షల బ్యాంకు బ్యాలెన్స్ ఉన్నట్లు గుర్తించి, ఆకౌంట్ ను సీజ్ చేయించారు. దర్శనాగర్ లో ఒక రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం వోలు అనే వ్యక్తి ఇంట్లోనూ సోదాలు చేయగా రజనిని సంబంధించి ఆతడి వద్ద

ఎలాంటి వివరాలు తెలియలేదు. అనంతరం రజని ఆక్రమ ఆస్తుల వివరాలను ఏసీబీ డీఎస్సీ రమణమూర్తి మీడియాకు తెలిపారు. ప్రభుత్వ విలువ రూ. 38కోట్ల 12లక్షలు కాగా బహుశాగ కారులు బుధవారం సోదాలు నిర్వహించారు. కరీంనగర్ ఏసీబీ డీఎస్సీ రమణమూర్తి ఆధ్వర్యంలో అరెస్టు చేసిన రజనిని రిమాండ్ కు తరలించారు. ఆమె పనిచేసిన దర్శనాగర్, అలాగే మిశ్రులు, బంధువుల ఇళ్లలో ఏక కాలంలో తనిఖీలు చేశారు. తెల్లవారుజాము నుంచి రాత్రి 7 గంటల వరకు సోదాలు కొనసాగాయి. తనిఖీల్లో ఇంటి ప్లూలు, వ్యవసాయ భూముల డాక్యుమెంట్లు, బంగారు ఆభరణాలు, కొంత నగదు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. రూ. 25 లక్షల బ్యాంకు బ్యాలెన్స్ ఉన్నట్లు గుర్తించి, ఆకౌంట్ ను సీజ్ చేయించారు. దర్శనాగర్ లో ఒక రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం వోలు అనే వ్యక్తి ఇంట్లోనూ సోదాలు చేయగా రజనిని సంబంధించి ఆతడి వద్ద



అరూరి చుట్టూ హైద్రామా

- దళిత మాజీ ఎమ్మెల్యేపై బీజేపీ పెత్తనం
- తమ పార్టీలో చేరాలని వట్టు
- కారులోంచి లాగి దోచుకున్న
- తోపులాటలో చిగిన రమేష్ లంగ్
- ఉదయం నుంచి ఉద్రిక్తత

నయ్యానగర్, జనగామ రూరల్, మార్చి 13 : బుధవారం ఉదయం నుంచి మధ్యాహ్నం వరకు వర్షంపేసి మాజీ ఎమ్మెల్యే అరూరి రమేష్ చుట్టూ హైద్రామా నడిచింది. తనను బీజేపీలో చేరాలని ఆ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెత్తనం చెలాయించడం, హైదరాబాద్ వెళ్తున్న ఆయనను అడ్డుకొని కారులోంచి లాగి చొక్కా చినిగిలా చేయడం.. ఉద్రిక్త పరిస్థితులకు దారితీసింది. మాజీ ఎమ్మెల్యే అరూరి రమేష్ హనుమకొండ ప్రశాంతినగర్ లోని ఆయన నివాసంలో బుధవారం ఉదయం 10 గంటలకు విలేజరుల సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ప్రారంభానికి ముందే మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, ఎమ్మెల్యే బస్వరాజు సారయ్య, కూడా మాజీ చైర్మన్ సుందర్ రాజ్ యాదవ్, మరల యాదవరెడ్డి, నాగర్ మంత్రి వెంకన్న చేరుకుని రమేష్ మాట్లాడుతున్న క్రమంలో బీజేపీ నాయకులు పెద్ద సంఖ్యలో వచ్చి వ్యాధానికీ దిగారు. తర్వాత ఎర్రబెల్లి తన కారులో రమేష్ ను హైదరాబాద్ తీసుకెళ్తుండగా జనగామ మండలం పెంబిల్ల వద్ద బీజేపీ జనగామ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆర్కట్ల దళ మంతరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పార్టీ శ్రేణులు అడ్డుకున్నారు. బాలకృష్ణ, వాహనాలను రోడ్డుకు అడ్డంగా పెట్టారు. అంతేకాకుండా కారులోంచి రమేష్ ను బయటకు లాగి గుంజుకు పారారు. బాలకృష్ణ, వాహనాలను రోడ్డుకు కొని రమేష్ మాట్లాడుతూ 'నన్ను ఎవరూ బలవంతంగా తీసుకుపోతేరేదు, నా వ్యక్తిగత పనిమీద వెళ్తున్నా' అని చెప్పినా బీజేపీ నాయకులు వినకుండా హంగామా చేశారు. విషయం తెలిసి పెంబిల్ల వెంది కొందరు బీఆర్ఎస్ నాయకులు అక్కడికి చేరుకొని బీజేపీ నాయకుల చేరలేం రమేష్ ను విడిపించి హైదరాబాద్ కు పంపించారు.

నమస్తే తెలంగాణ Telangana Today

PRESENT

AUTO SHOW

VROOM YOUR WAY INTO 2024!

The biggest, the finest, the fastest, they're all here, in 2 wheels and 4! Join us at the Namaste Telangana & Telangana Today Auto Show 2024, discover a range of automobiles, and find yours!

16,17, MARCH 2024 | Hayagrivachari Ground, Balasamudram, Hanumakonda

Booking Enquiry 9182777552 / 9182777299

Associate Sponsors: LEXUS, Audi Hyderabad, VOLVO KRISHNA EXCLUSIVE, MERCEDES, MAHAVIR GROUP

In Association with: PPS MOTORS, MAHAVIR SKODA, MAHAVIR ISUZU, RAM GROUP, CITROEN Pride Motors, Pride Jeep, Chetak, WIN MOTORS, YAMAHA, NEXA, HEMA HYUNDAI, MALIK, Green Honda